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3anuwume HOMep npumepda, 8 KOMOpom donyuweHda

owubka: 1. 96000 : 100 = 960
2. 1250 : 10 = 125
3. 95000: 1000 = 950
Bwiuucnarume, 3anuwuume omeem:

355 - 50*7
3anuwume HOMep 8epHO20 ymeepicoeHUA:

YUmobwvl Haumit Oeaumeiiby HYHCHO 2
1. Jlenumoe ymnoocums Ha 4acmHoEs
2. Jlerumoe pazoenums HA YACHOEs

Pewu 3adauy, 3anuwiu omeem:
Vuenux pewaem 10 npumepos 3a 40 munym. Ckonvko
MUHYmM 6 cpeoHeMm u0ém Ha peuieHue 00H020 npumepa?

3, S Es

BCEX - LIAPMLIA, MATEMATHUKA, HAYK.
2 5 3 4
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Umob 6pauom,
Uiu séemuuxom
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Yacmmnoe uucea 350 u 7 ybeauut

13 800 6vrumu npousbedenue

K 50 npubabe uacmuoe yu o1 31

Yemy pabuo 3/5 montwi?

Cxoavko om 6 240

?
Aaiou nepumemy

Yemy pabna mup 1
e2o bm
oauna 9 m?
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500 *6:100
4000 * 3 :100

950 - 720 + 42

140 : 7 * 2

(270 - 50) *10

120 40
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Jleaenue uucaa
Ha npousbederue

v/ no3sHakoMumosca u ompadomars
NpUuéMsl 0eseHus uucaa

Ha npousbedenue /?

MATMKA




U peLln ee.
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Cnocobnl penerua UCNa Ha NpoulBeAeHUE
1 cnocob

Zar -2
240:(4-10)=6
2 cnocob
240:(4-10) = 240:4:10=6

wniu

240:(4:-10) = 240:10:4=6






Pepnexcus

BO BPEM/JI IIYTEILIECTBHS BBIAO
HHTEPECHO U AET'KO, IIOTOMY 49TO
YMEIO BBICTPO U ITPABHABHO
BBIYUCASNATDH, PEITIIATD SAJAYH

IIYTEINIECTBHE BBIAO HHTEPECHOE,
HO HEKOTOPBIE SAIOJAHHS BBISBIBAAH
SATPYOAHEHHS

iIE BBIAO CKY4YHO! 51 MEOJAEHHO
ATAIO, MHE TPYAHO BbBIAO
ITIOAHHUTH SAOAHHS.



